Задание по Regular Expressions

Необходимо написать программу, которая должна показывать в тексте все соответствия шаблону, заданному регулярным выражением.

Требования к программе:

· Должна быть возможность загрузки текста из файла.

· Содержимое загружаемого файла должно интерпретироваться как "просто текст" (plain text); дополнительно: либо как RTF (Rich Text Format), либо как DOC (Microsoft Word Document).

· Программа должна загружать, по меньшей мере, файлы с расширениями *.TXT, *.HTM (*.HTML, *.SHTML). HTML-файлы должны загружаться как "просто текст".

· Должна быть возможность вводить в программу новые регулярные выражения.

· Должна быть возможность сохранять введённые регулярные выражения на диске.

· Должна быть возможность загрузки с диска и использования ранее сохранённых регулярных выражений.

· Результаты поиска соответствий должны быть отображены рядом с текстом, либо в отдельном списке, либо в отдельном (вспомогательном) окне. 

· Для каждого найденного соответствия необходимо отобразить: местоположение в тексте, сам фрагмент текста (соответствующий шаблону поиска), дополнительно – его длину и положение в тексте в виде (номер строки, позиция в строке).

· Если Вы научились пользоваться компонентом Rich Text Editor, то вместо вывода информации в текстовом виде, можно подсвечивать соответствия в тексте. Для примера – так отмечают найденные соответствия современные браузеры Internet Explorer 9+ (версий 9 и выше) или Google Chrome (любой версии).

В программе изначально должны быть реализованы следующие регулярные выражения:

· выбор целых чисел;

· выбор вещественных чисел в форматах с фиксированной запятой и с плавающей запятой (формат IEEE-754); примеры:  3.1416,  6.23е24

· выбор адресов электронной почты (email  address)

· выбор интернет-адресов

· выбор HTML-тегов.

