Полный Чумматор

В цифровой схемотехнике есть цифровой логический модуль (иначе – схема), называемая полным однобитным сумматором, или просто сумматором. Это электронная схема, которая складывает два однобитных (!) числа A и B, и в качестве результата выдаёт два других однобитных числа – S и P.  S – это сумма в текущем разряде, P – перенос в следующий разряд.

Различают схемы полусумматоры и полные сумматоры. Полусумматор складывает только два входных однобитных числа – A и B. Полный сумматор складывает три входных однобитных числа – "слагаемые" A и B, и "бит переноса из предыдущего разряда", который обозначается как C (carry – перенос) или p (propagation – расширение). А так сумматор обозначается на принципиальных схемах:
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Польза от полного однобитного сумматора такова: несколько сумматоров можно соединить в единую схему так, что все вместе они будут складывать многоразрядные двоичные числа, каждый суматор складывает свой разряд и обеспечивает перенос в следующие разряды.

Сумматор – это исключительно логическая схема. На входы A, B и C подаются логические значения 0 или 1, а на выходах S и P сумматор формирует выходные значения 0 и 1. Таким образом, значения S и P – это две логические функции:


S = S (A, B, C)

P = P (A, B, C)

Задание:

Для полного однобитного сумматора, который на вход получает три булевских значения A, B (слагаемые) и  C (перенос из предыдущего разряда), а на выходе формирует два булевских значения S (сумма, или результат в текущем разряде) и P (перенос в следующий разряд):

А) Построить таблицы истинности для логических функций S (A,B,C) и P (A,B,C).

Б) Для каждой из функций S (A,B,C) и P (A,B,C) найти булевскую формулу от трёх переменных A, B и C.
В этом пункте можно использовать любые стандартные (общеизвестные) логические операции.

В) Для функций S (A,B,C) и P (A,B,C) найти булевские формулы (от переменных A, B и C), в которых используются ТОЛЬКО логические операции дизъюнкции, конъюнкции и отрицания (например, ДНФ).

Г) Для функций S (A,B,C) и P (A,B,C) найти булевские формулы, в которых используется только одна логическая операция: либо штрих Шеффера (отрицание конъюнкции, X|Y = ( (X·Y) ), либо стрелка Пирса (отрицание дизъюнкции, X(Y = ( (X(Y) ).

Напоминание – каждая из этих операций является полной системой логических функций, т.е. любую логическую операцию, функцию или формулу можно выразить с помощью только одной этой операции.

Д) Написать программу (можно консольную), в которой надо реализовать формулы, полученные в пункте Г), и убедиться, что полученные формулы верны.
В программе необходимо написать булевскую функцию – одну из двух, на Ваш выбор:



Function Sheffer(A,B: boolean) : boolean;

// функция штрих Шеффера


Function Pierce(A,B: boolean) : boolean;


// функция стрелка Пирса
Только в этих функциях Вы можете использовать операции NOT, AND, OR. Все остальные вычисления должны быть выполнены ТОЛЬКО с помощью написанной функции Sheffer(…) или Pierce(…).
Премичянии:

Без пункта Д) оценка не выше 4; без Д) и Г) – не выше 3.
Пункты Б) и В) можно совместить, но это лоховство.

Пункты задания А,Б,В и Г – оформить в файле .DOC, и выслать на почту.

Пункт Д – принимаются только исходники программы. Допустимые языки программирования – только Delphi, Lasarus, Pascal, C, C++, C#, Java, Python, ASM (Intel). Или Fortran. Или PHP. Или Ruby. Программу следует сдавать в компьютерном классе. На почту не присылать – дома проверять не буду.
Или – спаять полный сумматор из дискретных элементов – транзисторов, светодиодиков и кнопочек. 
Удачи Вам!

_1550900297.doc


SM







S







P







C







B







A












